

**ප්‍රාථමික කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය**  
**කෘෂිකාර්මික අංශය නවීකරණය කිරීමේ ව්‍යාපෘතිය**  
**කාණ්ඩ අංක: 01, කෘෂිකාර්මික අගය දාම සංවර්ධනය**  
**ඇබැරිතු/පුරප්පාඩු**  
**ව්‍යාපෘති කාර්යය මණ්ඩලය සඳහා බඳවා ගැනීම**

ලෝක බැංකුවේ අන්තර්ජාතික සංවර්ධන ආයතනය විසින්, "ආර්ථිකයේ ව්‍යුහාත්මක වෙනස්වීම් සඳහා සහාය වීම" හා "උසස් වූ ජීවන තත්ත්වයන් හා සාමාජීය මැදිහත් වීම" යන දෙයාකාරයෙන් සමාජික රටවල සහයෝගීතා උපායමාර්ග ක්‍රියාත්මක කිරීමට එකඟ වී ඇත. මෙකී උපක්‍රමික අරමුණු සාක්‍ෂාත් කර ගැනීම සඳහා ඉහත කී ව්‍යාපෘතියේ පළමු සංරචකය වන අගය දාම සංවර්ධනය සඳහා, වානිජ හා අපනයන මූලික කරගත් කෘෂිකර්මාන්තය, ගොවි නිෂ්පාදන සඳහා ආකර්ශණීය ආයෝජනයක් කිරීමට පෙළඹවීම, කෘෂි සංවිධාන සහ ව්‍යාපාර සඳහා උසස් තත්ත්වයේ නිෂ්පාදන සිදු කිරීම සහ අගය එකතු කිරීම, දිරි ගැන්වීම් සැපයීම යනාදිය මඟින් අවශ්‍ය යෝග්‍ය පරිසරයක් ඇති කිරීම, ප්‍රාග්ධන සැපයුම් හරහා ආයෝජනය මඟින් මූල්‍ය පරිපාලනය කෙරේ ප්‍රවේශ වීමට මං පෙන් වීවර කර දීම, අවශ්‍ය තාක්ෂණික සහය, වානිජ බැංකුකරණ මූලාශ්‍ර සබඳතා සඳහා ප්‍රවේශයක් ලබා දීමට අවශ්‍ය බැංකු ආරක්ෂණ සඳහා මැදිහත්වීම් යන පහසුකම් සැලසීම යනාදිය මෙම ව්‍යාපෘතිය මඟින් ප්‍රවර්ධනය කෙරේ. ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කාලසීමාව වසර 05ක් වන අතර ඒ සඳහා ඇස්තමේන්තුගත මුදල ඇමරිකානු ඩොලර මිලියන 58.63කි.

ප්‍රාථමික කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය යටතේ ක්‍රියාත්මක කෙරෙන මෙම කෘෂිකාර්මික අංශය නවීකරණය කිරීමේ ව්‍යාපෘතියෙහි, පහත දැක්වෙන තනතුරු සඳහා සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද සහිත ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

**අවශ්‍ය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද**

**1. කළමනාකරණ සහකාර - තනතුරු 01 (කොළඹ)**

- අ.පො.ස (සා/පෙළ) විභාගයෙන් සිංහල/දෙමළ, ඉංග්‍රීසි හා ගණිතය ඇතුළුව විෂයයන් 04කට සම්මාන සහිතව එකවර විෂයයන් 06ක් සමත් වීම.

සහ

අ.පො.ස (උ/පෙළ) විභාගයෙන් එකවර විෂයයන් සියල්ලම සමත් වීම (සාමාන්‍ය දැනීම ප්‍රශ්න පත්‍රය හැර) හෝ පැරණි නිර්දේශය යටතේ එකවර විෂයයන් 03ක් සමත් වීම.

- අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනට වයස අවුරුදු 18ට වඩා වැඩි විය යුතු අතර 30ට වඩා අඩු විය යුතුය.

**අයදුම්පත් :**

සියළුම අයදුම්කරුවන් විසින් සියළුම සහතිකපත්වල පිටපත් හා නිර්දේශකයින් දෙදෙනකුගේ නම්, ලිපිනයන් හා දුරකථන අංකද සමග අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අඩංගු ජීව දත්ත තොරතුරු 2018 මැයි 20 දින හෝ ඊට පෙර ලැබීමට පහත ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

අයදුම්පත් බහා එවන කවරයේ වම්පස කෙලවර අයදුම්කරු ලබන තනතුර පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

රජයේ හෝ අර්ධ රාජ්‍ය සේවයේ සේවය කරන අයදුම්කරුවන් අයදුම්පත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හරහා එක් පිටපතක්ද නියමිත වෙලාවට ලැබීම සඳහා සෘජුවම තවත් පිටපතක්ද එවිය යුතුය.

**ලේකම්**

**ප්‍රාථමික කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය**

16 වන මහල  
සුහුරුපාය  
බත්තරමුල්ල